
Љубиша Прелетачевић Бели: Колеге из опозиције кажите шта је стварно проблем, па да се разилазимо; Саша Јанковић: Бели листић на стероидима, свесно или не, јесте ли?
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Београд -- Председнички кандидат Љубиша Прелетачевић Бели упитао је колеге из
опозиције око чега тачно не могу да се договоре.

  

  

Он се на Твитеру обратио Саши Јанковићу, Драгану Шутановцу, Вуку Јеремићу, Бошку
Обрадовићу и Борису Тадићу и позвао да “кажу шта је стварно проблем“.

  

“За председничке сам вас позвао да се договорите. Пре месец дана поново сам вас
позвао да се договорите. Ајде можете, ви сте ’озбиљни политичари’, написао је
Прелетачевић.
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  “Кажите шта је стварно проблем, па ако не може, да се разилазимо сви заједно на свестране. АВ, Марјан, Вулини, Ваздуплохови ликес тхис“, додао је Бели.  Лука Максимовић, познатији као Љубиша Прелетачевић Бели, раније је навео да сигурнонеће улазити у коалиције пред београдске изборе.  Он је навео да су се “Лука Максимовић и Бели“ договорили да у пет до дванаест објаведа ли ће уопште изаћи на изборе.  Јанковић и Радуловић оштро одговорили Белом  Лидери два опозициона покрета Саша Јанковић и Саша Радуловић поручили су ЛукиМаксимовићу да престане да све политичаре ставља у исти кош.  Бивши председнички кандидат Максимовић, познат као Љубиша Прелетачевић Бели,упитао је на Твитеру колеге из опозиције, које је уз наводнике назвао "озбиљним"политичарима, око чега не могу да се договоре и поручио да постоји могућност да ако небуде договора, "поново улети сам на терен и крља све редом".  Јанковић је на његов низ твитова одговорио да Максимовић "тако 'крља' веру да је уСрбији ишта могуће, да нису сви исти".  
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  "Бели листић на стероидима, свесно или не, јесте ли?", упитао га је Јанковић на Твитеру.  Радуловић је био оштрији и додао да се Максимовић "прави блесав" и да "као не зна штаје било".  "Па би да нас све стави у исти кош. Мало неискрено. Колега. Не можеш се само правитиневешт и као не разумеш. И причати да су сви исти", навео је Радуловић.  Лидер покрета Доста је било је додао да Максимовић "има број телефона", али да му је"драже овако", а затим је затражио да се изјасни шта би радио као градоначелник.  "Да каже било шта на било коју тему. О принципима, програму, људима. Нешто?",написао је Радуловић и позвао "драгог Луку" да уместо што јавно прозива каже са ким бисе он договарао и око чега.  (Б92)  
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